

1460 FLOOR ACID



SANITEC
IGIENE SICURA

NAZIV	Deterdžent za uklanjanje naslaga na bazi hlorovodonične kiseline za tvrdokornu prljavštinu
KARAKTERISTIKE	Efikasno uklanja neorganske naslage kao što su: naslage kamenca, cvetanje šalitre, cement, malteri, rđa ... Idealan za dubinsko pranje prvo ugrađenih podova, poput firentinske terakote, proizvoda od kamena i klinkera Bezbedan na površinama sa kojih se uklanja kamenac
NAČIN UPOTREBE I DOZIRANJE	Razblažiti proizvod u vodi u skladu sa uputstvima, naneti ga na površine koje je potrebno očistiti, ostaviti ga da deluje nekoliko minuta. Istrljati površine kako bi se uklonile najtvrdokornije naslage a zatim ih isprati sa puno vode. DOZIRANJE: 3-10 ml na litar vode (0,3-1 čepa na svakih 5 litara), u zavisnosti od stepena prljavštine.
SPECIFIKACIJE	Izgled: Prozirna crvena tečnost pH: 0,5 +/- 0,5 Specifična težina [g/ml]: 1,100 +/- 0,020 Gore navedeni podaci su tipične proizvodne vrednosti i ne predstavljaju specifikaciju.
KOMPATIBILNOST PROIZVODA	Ne mešati sa hlorisanim proizvodima. Ne upotrebljavati na površinama osetljivim na kiseline, npr. mermer, mermerne pločice, travertin i druge krečnjačke površine. Ne koristiti na čeliku. Pre upotrebe proveriti otpornost površine na kiseline. Mrlje rastvora odmah ukloniti sa površina osetljivih na kiseline i temeljino ih isprati. U slučaju nedoumica, pre upotrebe testirati kompatibilnost materijala na malom skrivenom delu.
MEREPREDOSTROŽNOSTIZA UPOTREBU I ČUVANJE	Proizvod je formulisan samo za profesionalnu upotrebu. Čuvati u originalnoj ambalaži. Izbegavati ekstremne temperature. Za više informacija o upotrebi i odlaganju pročitati bezbednosni list.
SERTIFIKACIJA/USAGLAŠENOST	Površinski aktivne supstance sadržane u proizvodu su biorazgradive u skladu sa kriterijumima definisanim Evropskom direktivom 648/2004/EZ i naknadnim izmenama.
HEMIJSKI SASTAV	Za više informacija o sastojcima proizvoda pročitati bezbednosni list.



**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1460	EAN	8032680391200		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,5	Oz.	194,01
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021